



头眼

PHOTO SHOW

叙利亚历史重镇 马卢拉

8月21日,在叙利亚首都大马士革西北55公里的马卢拉镇,记者参观马萨基斯教堂。

马卢拉镇在叙利亚国内动荡前约有5000名居民,其中绝大部分为基督教徒,他们中许多人会讲古老的阿拉米语。学术界认为,阿拉米语曾经是古代西亚各国商界和政府共同的语言,后来成为传播基督教使用的语言,也被称为“古基督语”。2013年,这里被反对派武装占领。2014年4月18日,叙利亚政府军重新夺回了对马卢拉镇控制权。

新华社发

新闻周刊 NEWSWEEK

·6

全世界

- 8月18日 星期一 美国密苏里州一名黑人青年被警察打死引发的示威活动15日骤然升级,出现抢劫、袭警等骚乱事件,当地进入紧急状态,实施宵禁。
8月19日 星期二 近日美国社交网站兴起“水桶挑战”活动,为ALS(渐冻人协会)宣传捐款,包括小布什、比尔·盖茨在内的各路大佬名流纷纷加入,玩得不亦乐乎。
8月20日 星期三 美国新泽西州百岁老人戈德曼在一家照明公司工作了73年,如今仍没有退休打算,公司老板18日为其庆祝了101岁生日。戈德曼1941年起就在这家公司工作。
8月21日 星期四 伊拉克极端组织“伊斯兰国”武装发布视频,显示武装人员把一名人质斩首,被害人质据信是美国记者詹姆斯·福利,他2012年遭绑架后失踪。
8月22日 星期五 俄罗斯以卫生不达标为由要求莫斯科4家麦当劳停业整顿。外界认为此举意在报复美欧的新一轮制裁。
8月23日 星期六 感染埃博拉病毒并回国治疗的美国医生肯特·布兰特利已经康复并出院。布兰特利是接受“抗埃”试验性药物ZMapp治疗的第一人,但是否全部依靠此药效还有待考证。

全中国

- 8月18日 星期一 17日下午,香港社会各界逾19万人参加了由“保普选,反占中”大联盟发起的“和平普选大游行”,表达各界落实“一国两制”方针和基本法,依法实行普选的愿望和诉求。
8月19日 星期二 继宁财神、张元、张默等人之后,娱乐圈再曝吸毒丑闻,台湾当红小生柯震东和成龙之子房祖名在北京因吸毒被抓。警方在房祖名家中查获100克大麻。
8月20日 星期三 清华教授肖鹰在中青报发表名为《天才韩寒是当代文坛的最大丑闻》的评论,引发争议。有人认为,文艺批评值得鼓励,有人认为贴“大字报”的方式不合适。
8月21日 星期四 最高法出台司法解释,明确四种情形属于“上下班途中”,比如上班路上送孩子,下班回家顺路买菜出了意外应支持工伤认定。
8月22日 星期五 记者调查发现,职务犯罪低龄化现象日趋显现,干部贪腐“35岁现象”令人担忧。作案更贪婪、更大胆,主动索贿的也不鲜见。
8月23日 星期六 “念斌投毒案”终审宣判,念斌投放危险物质罪不成立,念斌无罪,不承担民事赔偿责任。念斌先后4次被判死刑,3次被撤销判决。

全江苏

- 8月18日 星期一 《百年南京》 18日起,大型纪录片《百年南京》在央视开播,连播4晚。讲述的故事横跨晚清、民国、新中国建国初期及改革开放四个大时代,反映了南京这座城市追逐之旅。
8月19日 星期二 最大跌幅 南京7月房价降1.1%,跌幅6年来最大,各地楼市持续降温,无锡、徐州和扬州7月房价环比分别下降0.6%、0.1%和1.8%。
8月20日 星期三 五项禁令 江苏省纪委发布中秋国庆五项禁令,严禁公款购买或收受月饼等节礼,严禁公款购买赠送或收受购物卡,严禁突击花钱和滥发津贴奖金,严禁出入私人会所或利用培训中心吃喝,严禁公款旅游、公车私用等。
8月21日 星期四 平均工资 去年江苏在岗职工平均工资57985元,同比上涨13%,金融业年均工资超过12万元,连续七年居各行业首位。
8月22日 星期五 单独二胎 “单独二胎”政策实施5个月来,南京共受理5921个家庭生育二胎的申请,审批通过5173例。
8月23日 星期六 宁镇扬同城化 《宁镇扬同城化发展规划》公布,到2020年,实现基础设施同城通达,主枢纽站之间半小时通达,主城区之间一小时通达,医保定点医院机构互认。

现代快报记者 陈曦 整理

头条 HEADLINE

·1

今天南京局地暴雨 气温应声而降



快报讯(记者 刘伟伟) 青奥会的各项比赛正在如火如荼进行,但对于在金牛湖进行的帆船比赛来说,却因为不给力的天气而一再延期,不是风太大就是风太小。昨天,不仅仅是风的问题,午后雷雨也盯上了南京,南京的六合东部、江宁东部

都出现降雨,其中龙潭港站雨量最大为30.1毫米,金牛湖景区还出现了短时20.2mm/s的雷雨大风,再次对比赛造成影响。

今天,对包括帆船在内的青奥会室外比赛来说,又是一个不太好的天气。南京市气象台说,今天南京有中到大雨,局部可达暴雨,而且阵风最大可达6级。

不仅是南京,今天全省都会出现降雨,江苏省气象台昨天还发布了暴雨警报,江淮之间和沿江地区雨量可达暴雨,局部大暴雨,其他地区雨量中等。明天,全省雨水

渐止。昨天的炎热感,会被今天的降雨一扫而空,全省最高气温只有27℃,但是明天随着降雨的结束气温也将迅速回升到30℃左右。

南京三日天气

今天 多云转阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,局部暴雨,偏南风2到3级逐渐增强至4到5级阵风6级,23~27℃
明天 阴有小雨并渐止转阴,23~30℃
后天 多云,24~31℃

山西再现一日“双虎”被打 两省省委常委被查 “晋官难当”,山西今年5位省级干部落马,超三成省委常委被查

中央纪委监察部网站接连公布,山西省委常委、秘书长聂春玉,山西省委常委、太原市委书记陈川平均涉嫌严重违纪违法。

山西两位省省委常委同日宣布被查。8月23日,短短2分钟内,中央纪委监察部网站接连公布,山西省委常委、秘书长聂春玉,山西省委常委、太原市委书记陈川平均涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

至此,今年以来山西已有5位省级领导在任时被查。此前被查的领导包括:2月27日宣布被查的时任省人大常委会副主任金道铭;6月19日宣布被查的时任省常委、副省长杜善学;时任省政协副主席席政。

另外,据报道,4月12日落马的时任中国科协党组书记、常务副主席申维辰也因山西事发。2010年9月调任中宣部副部长前,申维辰任太原市委书记,同样是山西省委常委。

截至目前,山西此轮反腐风暴,已一举拿下4位省省委常委。一届省常委会超过三成成员被查,力度空前。

2011年11月1日召开的山西省委十届一次全会,选举产生了本届山西省委常委,共13人。袁纯清当选为省委书记,王君、金道铭当选为省委副书记,李小鹏、胡苏平、高建民、汤涛、李兆前、陈川平、张少华、王建国、聂春玉、杜善学当选为省常委。

2012年12月,王君调任内蒙古自治区党委书记,原常务副省长李小鹏接任山西省省长。由此,山西省委常委班子也开始密集变动。

原副省长高建民调任常务副省长,原省委秘书长杜善学调任副省长,而杜善学留下的位子,则由原统战部副部长聂春玉接任。

2013年1月,运城原市委书记白云增补为省常委,并出任省委统战部副部长。

今年以来,反腐风暴引发了山西省委常委班子新一轮新的变动。

起码在今年1月22日之前,金道铭还是山西省委专职副书记。今年1月22日下午,山西省十二届人大二次会议第四次全体会议补选金道铭为山西省十二届人大常委会副主任。到2月27日其宣布被查时,金道铭已无省委副书记头衔。

山西省委专职副书记这一职位直到今年6月才迎来接替者。中国共产党新闻网6月19日报道,据湖北卫视消息,近日,中共中央批准,楼阳生同志任山西省委委员、常委、副书记,免去其湖北省委常委、委员职务。

同月,杜善学宣布被查,随后领导职务被免,至今尚未有人接替其省常委和副省长职务。因此,山西省委常委人数也降至12人。

聂春玉、陈川平的省常委职务被免去只是时间问题。如果减去这两个省常委,目前的山西省委常委班子将只剩下10人,有3人亟需补缺。

澎湃新闻